
Enkät RLS-förbundet januari 2025
Riksmöte i Uppsala 22 – 23 mars 2025

Enkäten Syftet Deltagande
188 personer



Enkäten skickades ut via medlemsbrev. Den annonserades 
i FB-gruppen Rastlösa ben, varifrån man lotsades till hemsidan 
där enkäten var publicerad.

Syftet var bland annat att samla åsikter om vad förbundet kan 
utveckla för att ytterligare stödja sina medlemmar.

Sammanlagt 188 personer svarade, drygt tio procent av 
medlemmarna. Det är inte ett högt deltagande.

Vi tänker att de som svarade har ett högt engagemang. 
Vi fick in många goda idéer och uppslag.

Här kommer en redovisning.

Enkät RLS-förbundet januari 2025
Riksmöte i Uppsala 22 – 23 mars 2025



Ålder och kön



På vilket sätt har enkäten besvarats?



Könsfördelning %

Är de svarande medlemmar i förbundet?

Åldersfördelning %



Hur ofta besöker du förbundets hemsida? 
188 svar



Vad intresserar mest på hemsidan? 
188 svar



Vilken information saknar du på hemsidan? 
52 svar



Vad skulle kunna få dig att bli medlem? 
12 svar



Vilken förbättring i vården skulle du 
se som viktigast? 131 svar



Vad ser du som viktigast att förbättra när 
det gäller RLS-förbundets arbete?



Vad är viktigast för förbundet att göra gentemot 
sina medlemmar? 108 svar

A
nt

al


	Slide 1: Enkät RLS-förbundet januari 2025 Riksmöte i Uppsala 22 – 23 mars 2025
	Slide 2
	Slide 3: Ålder och kön
	Slide 4: På vilket sätt har enkäten besvarats?
	Slide 5: Är de svarande medlemmar i förbundet?
	Slide 6: Hur ofta besöker du förbundets hemsida?  188 svar
	Slide 7: Vad intresserar mest på hemsidan?  188 svar
	Slide 8: Vilken information saknar du på hemsidan?  52 svar
	Slide 9: Vad skulle kunna få dig att bli medlem?  12 svar
	Slide 11: Vilken förbättring i vården skulle du  se som viktigast? 131 svar 
	Slide 12: Vad ser du som viktigast att förbättra när det gäller RLS-förbundets arbete?
	Slide 13: Vad är viktigast för förbundet att göra gentemot sina medlemmar? 108 svar 

